

В ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО

Чкаловцы проявляют большой интерес к спектаклям областного драматического театра имени М. Горького. Это особенно заметно на посещаемости постановок пьесы И. Попова «Семья». Эту пьесу, рассказывающую о юношеских годах Владимира Ильича Ленина, театр ставил 32 раза. Ее просмотрели 15.500 человек. Успешно прошли постановки пьесы Вс. Вишневского «Незабываемый 1919-й».

Тысячи жителей города просмотрели «Враги» Горького, комедию Гоголя «Женитьба», «Маскарад» Лермонтова, «Месяц в деревне» Тургенева, «Правда—хорошо, а счастье лучше» и «Бесприданница» Островского.

Коллектив театра подготовил к постановке и в ближайшее время чкаловские зрители увидят драму Л. Толстого «Живой труп», в июне на сцене театра пойдет пьеса Островского «Сердце—не камень», «Дворянское гнездо» Тургенева и спектакль Арбузова «Таня».

г. Чкалов

12 ИЮН 1952

Чкаловская Коммуна